
 

 

 

 

 

 

 

 

 02.06.2020 

 
         27.05.2020 tarihinde yayınlanan 312 Seri No’lu  Gelir Vergisi Genel Tebliği’nde düzenlenen Vergiye 
uyumlu   mükelleflere vergi indirimi bu duyuru metni ile bilgilerinize sunulmaktadır. İlgili tebliğe 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/05/20200527-11.htm linki tıklayarak ulaşabilirsiniz.  

 

 
Vergiye uyumlu mükelleflere vergi indirimi 

 
 

        Ticari, zirai veya mesleki faaliyeti nedeniyle gelir vergisi mükellefi olanlar ile kurumlar vergisi 
mükelleflerinden (finans ve bankacılık sektörlerinde faaliyet gösterenler, sigorta ve reasürans şirketleri ile emeklilik 
şirketleri ve emeklilik yatırım fonları hariç olmak üzere), indirimin hesaplanacağı beyannamenin ait olduğu yıl ile bu 
yıldan önceki son iki yıla ait vergi beyannamelerini kanuni süresinde veren, haklarında beyana tabi vergi türleri 
itibarıyla ikmalen, re’sen veya idarece yapılmış bir tarhiyat bulunmayan, indirimin hesaplanacağı beyannamenin 
verildiği tarih itibarıyla, beyan üzerine tahakkuk eden vergilerini ödeyen, vergi aslı (vergi cezaları ile fer’i alacaklar 
dâhil) 1.000 Türk lirasının üzerinde vadesi geçmiş borcu bulunmayan, indirimin hesaplanacağı beyannamenin ait 
olduğu yıl ile önceki dört takvim yılında Vergi Usül Kanunu 359. maddede sayılı fiilleri işlememiş olan mükelleflere 
1.000.000,00 TL’nı aşmamak üzere hesaplanan verginin %5’i tutarında indirim hakkı tanınmaktadır. Konunun 
detaylarına yukarıdaki linki tıklayarak ilgili tebliğden ulaşabilirsiniz. 
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